
Potpisan sporazum između SIPA-e i županijskih MUP-ova

MUP ZHŽ-a nastavlja jačati suradnju s policijskim agencijama
Sporazum SIPA-e s
MUP-om HN županije i
MUP-om HB županije će
biti potpisan početkom
idućegtjedna
Ministarstvo unutarnjih poslova
Zapadnohercegovačke županije
nastavlja jačati suradnju s ostalim
policijskim i sigurnosnim agenci-
jama u BiH. Naime, u službenim
prostorijama Državne agencije
za istrage i zaštitu (SIPA) jučer je
potpisan bilateralni sporazum b
medusobnom pružanju pomoći
i operativnoj suradnji policijskih
agencija u BiH. Uz čelne ljude
MUP-a ZHŽ-a ministra Zdravka
Borasa i v. d. ravnatelja policije
Milenka Madunovića, vodstvo
SIPA-e je sporazum potpisalo s
vodećim ljudima MUP-ova Un-
sko-sanske županije, Posavske
županije, Tuzlanske županije,
Zeničko-dobojske županije,
Bosansko-podrinjske županije,
Srednjebosanske županije i Sa-
rajevske županije. Sporazum s
predstavnicima MUP-ova HNŽ-a
i HBŽ-a će biti potpisan počet-
kom idućeg tjedna. Sporazum je
potpisao ravnatelj SIPA-e Perica

Stanic, ministn 1 ravnatelji nave-
denih ministarstava i načelnik
Odjela MUP-a BPŽ-a. Potpisnici
sporazuma istaknuli su značaj su-
radnje policijskih organa na svim
razinama u BiH, u skladu sa za-
konom propisanim nadležnosti-
ma, za uspješnu borbu protiv svih
oblika kriminala i učinkovitije
suprotstavljanje aktualnim sigur-
nosnim izazovima. Cilj potpisi-
vanja sporazuma je unapređenja
međusobne suradnje, a posebno
kada je u pitanju razmjena infor-
macija, pružanje pomoći u pro-
vođenju operativnih i istražnih
radnji u skladu s propisima stra-
na potpisnica, pružanje pomoći

u pronalaženju osumnjičenih
osoba. Sporazumom koji je jučer
potpisan definirano je i perio-
dično održavanje sastanaka radi
koordinacije aktivnosti, razmjene
podataka i utvrdivanja drugih po-
jedinosti za ostvarivanje i unapre-
đenje kvalitetne suradnje, kao i
omogućavanje zajedničke obuke
i razmjene iskustava prema do-
govoru strana potpisnica. Inače,
ravnatelj SIPA-e potpisao je 29.
prosinca 2015. godine sporazum
omeđusobnompružanju pomo-
ći i operativnoj suradnji policij-
skih agencija u BiH s MUP-om
RS, FUP-om i Policijom Brčko
Distrikta BiH. •
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ThursdayDržava: Bosna i Hercegovina

Doseg:

Stranica: 4

Površina: 185 cm2 1 / 1


